

МБОУ «СОШ №3 с. Гехи им. А-Х. Кадырова»

Сведения о профессиональных потребностях учителей

В современном мире, когда сломлены все бывшие стереотипы образования, пересмотрены стандарты обучения, учитель испытывает много трудностей: недостаток сил, выдержки, мастерства, желания, иногда знаний. Немаловажную роль играет и материальная сторона вопроса.

Большое значение имеет нежелание учителей, получивших советское образование. перестраиваться на новые стандарты, потому что не видят в них эффекта прочных, глубоких знаний для учебы и жизни. Сегодня говорят, что у таких учителей профессиональное выгорание, что не соответствует действительности.

Потребности на сегодня: недостаточные умения в использовании электронных носителей - не все умеют пользоваться компьютерами и электронными досками.

Потребность также в отсутствии свободного времени для работы с детьми. Засилье бумажной работы, отчетов докладов, информации не оставляет внимания педагогу времени для детей, что неблагоприятно оказывается на обучении и воспитании.

Также отрыв от учебного процесса, для прохождения всяких курсов, тоже оказывается и на педагогах и на детях.

Огромное значение имеет также нежелание учащихся учиться. И родители, вместо того, чтобы быть помощниками учителю идут во все на поводу своих чад.

Проблем много, это только малая толика всего. Но учителя делают и сделают все возможное и невозможное, для будущего поколения, не щадя ни здоровья, ни сил!

Честь и хвала им за это!